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ÊÞñõîç áíáäáóùôÝáò Ýêôáóçò Å = 38,500 óôñåì. óôç èÝ-
óç «Âüñïò - ÄåîáìåíÞ» ðåñéï÷Þò ä.ä. Ìïõñéêßïõ ÄÞ-
ìïõ Èçâþí.

Ï ÃÅÍÉÊÏÓ ÃÑÁÌÌÁÔÅÁÓ ÐÅÑÉÖÅÑÅÉÁÓ
ÓÔÅÑÅÁÓ ÅËËÁÄÁÓ

¸÷ïíôáò õðüøç:
1. Ôéò äéáôÜîåéò
á) Ôïõ Üñèñïõ 117 ðáñ.3 ôïõ ÓõíôÜãìáôïò ôçò ×þñáò.
â) Ôïõ Í. 3200/55 «Ðåñß ÄéïéêçôéêÞò Áðïêåíôñþóåùò».
ã) Ôùí Üñèñùí 38 ðáñáã. 1 & 2,êáé 41 ðáñ. 1 ôïõ Í.

998/79 «Ðåñß ðñïóôáóßáò ôùí äáóþí êáé ôùí äáóéêþí å-
êôÜóåùí ôçò ×þñáò».

ä) Ôïõ Üñèñïõ 12 ðáñ. 2 ôïõ Í. 2040/92 «Ñýèìéóç èå-
ìÜôùí áñìïäéüôçôáò Õðïõñãåßïõ Ãåùñãßáò êëð».

å) Ôïõ Í. 2503/97 Äéïßêçóç, ïñãÜíùóç, óôåëÝ÷ùóç ôçò
Ðåñ/ñåéáò.

2. Ôéò ìå áñè. 160417/1180/8.7.80 & 182447/3049/
24.9.80 ä/ãÝò Õð. Ãåùñãßáò.

3. Ôçí ìå áñéè. 6747/29.9.97 áðüöáóç ôïõ Ãåíéêïý
Ãñáì. Ðåñéö. ÓôåñåÜò ÅëëÜäáò «Ìåôáâßâáóç áñìïäéïôÞ-
ôùí óôïõò ÐñïúóôáìÝíïõò ôùí Äáóéêþí Õðçñåóéþí».

4. Ôçí ìå áñéè. 3569/ 19.9.2000 ðñüôáóç ôïõ Äáóáñ÷åß-

ïõ Èçâþí ãéá êÞñõîç ùò áíáäáóùôÝáò äçìüóéáò äáóé-
êÞò Ýêôáóçò åìâáäïý 38,500 óôñåììÜôùí óôç èÝóç «Âü-
ñïò - ÄåîáìåíÞ» ðåñéï÷Þò äçìïôéêïý äéáìåñßóìáôïò
Ìïõñéêßïõ ÄÞìïõ Èçâþí ç ïðïßá êáëõðôüôáí áðü äáóéêÞ
âëÜóôçóç êáé êáôáóôñÜöçêå áðü ðõñêáãéÜ ôçí
21.8.2000, áðïöáóßæïõìå:

Êçñýóóïõìå áíáäáóùôÝá, ìå óêïðü ôç äéáôÞñçóç ôïõ
÷áñáêôÞñá, ôçí ðñïóôáóßá êáé ôçí áðïêáôÜóôáóç ôçò
äáóéêÞò âëÜóôçóçò, ìå öõóéêÞ Þ ôå÷íéêÞ áíáãÝííçóç, ôç
äçìüóéá äáóéêÞ Ýêôáóç åìâáäïý Å= 38,500 óôñ. ðïõ âñß-
óêåôáé óôç èÝóç « Âüñïò-ÄåîáìåíÞ» ðåñéï÷Þò äçìïôéêïý
äéáìåñßóìáôïò Ìïõñéêßïõ ÄÞìïõ Èçâþí êáé êáôáóôñÜ-
öçêå áðü ðõñêáãéÜ ôçí 21.8.2000.

Ç ðáñáðÜíù áíáäáóùôÝá Ýêôáóç ðñïóäéïñßæåôáé áðü ôá
ôìÞìáôá 1-2-3- êáé áðåéêïíßæåôáé óôï óõíçììÝíï ôïðïãñá-
öéêü äéÜãñáììá ìå êëßìáêá: 1: 5000 ðïõ áðïôåëåß áíáðü-
óðáóôï ìÝñïò ôçò áðüöáóçò áõôÞò êáé ïñßæåôáé ùò åîÞò:

1- ôìÞìá åìâáäïý 4,750 óôñåì. êáé óõíïñåýåé ùò åîÞò:
ÁÍÁÔÏËÉÊÁ (Â-Ã) Ìå Äçìüóéá äáóéêÞ Ýêôáóç.
ÄÕÔÉÊÁ (Á-Ä) Ìå áãñïôéêü äñüìï.
ÂÏÑÅÉÁ (Á-Â) Ìå áãñïôéêÝò êáëëéÝñãåéåò.
ÍÏÔÉÁ (Ä-Ã) Ìå áãñïôéêÝò êáëëéÝñãåéåò.
2- ôìÞìá åìâáäïý 27,500 óôñåì. êáé óõíïñåýåé ùò åîÞò:
ÁÍÁÔÏËÉÊÁ (Æ-Ç) Ìå áãñïôéêÝò êáëëéÝñãåéåò.
ÄÕÔÉÊÁ (Å-È) Ìå áãñïôéêÝò êáëëéÝñãåéåò.
ÂÏÑÅÉÁ (Å-Æ) Ìå äçìüóéá äáóéêÞ Ýêôáóç.
ÍÏÔÉÁ (È-Ç) Ìå áãñïôéêü äñüìï êáé áãñïôéêÝò êáë-

ëéÝñãåéåò.
3- ôìÞìá åìâáäïý 6,250 óôñåì. êáé óõíïñåýåé ùò åîÞò:
ÁÍÁÔÏËÉÊÁ (Ë-Ì) Ìå áãñïôéêÝò êáëëéÝñãåéåò.
ÄÕÔÉÊÁ (Í-É-Ê) Ìå áãñïôéêÝò êáëëéÝñãåéåò.
ÂÏÑÅÉÁ (Ê-Ë) Ìå äçìüóéá äáóéêÞ Ýêôáóç.
ÍÏÔÉÁ: (Í-Ì) Ìå áãñïôéêÝò êáëëéÝñãåéåò.
Ç áðüöáóç áõôÞ éó÷ýåé áðü ôçò êïéíïðïéÞóåþò ôçò áñìï-

äßùò (Üñèñï 41 Íüìïõ 998/79) êáé ðñï ôçò äçìïóéåýóåùò ôçò
óôçí Åöçìåñßäá ôçò ÊõâåñíÞóåùò (Üñèñ. 37 Í. 3200/55).

Ç áðüöáóç áõôÞ íá äçìïóéåõèåß óôçí Åöçìåñßäá ôçò
ÊõâåñíÞóåùò.

Áðü ôéò äéáôÜîåéò áõôÞò ôçò áðüöáóçò äåí ðñïêáëåßôáé
äáðÜíç óå âÜñïò ôïõ Êñáôéêïý Ðñïûðïëïãéóìïý.

ËéâáäåéÜ, 11 Ïêôùâñßïõ 2000

Ìå åíôïëÞ Ãåíéêïý ÃñáììáôÝá ÐåñéöÝñåéáò
Ï ÄéåõèõíôÞò Äáóþí
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